
08/08/2024

50 χρόνια μετά την εισβολή, 28 χρόνια από τις 
άνανδρες δολοφονίες Ισαάκ-Σολωμού
/ Επικαιρότητα

Πενήντα χρόνια από την τουρκική εισβολή και 28 από τις 
δολοφονίες των Τάσου Ισαάκ και Σολωμού Σολωμού, η 
«Πρωτοβουλία Μνήμης Ισαάκ-Σολωμού» διοργανώνει διήμερο 
οδοιπορικό μνήμης και αντίστασης, με κεντρικό πυρήνα τις 
τέσσερις βουνοκορφές της ελεύθερης Κύπρου και ορίζοντα τον 
κατεχόμενο Πενταδάκτυλο.

Μετά από οδοιπορικό μοτοσικλετιστών, δρομέων, ποδηλατών και κολυμβητών την 
Παρασκευή 9 Αυγούστου υπό τη φράση «πέντε πλην ενός», τα τμήματα θα 
καταλήξουν, το Σάββατο 10 Αυγούστου, στο κοιμητήριο Παραλιμνίου, όπου θα 
πραγματοποιηθεί λιτή εκδήλωση για τη μνήμη των δύο ηρώων και με έγνοια για 
κάθε κατεχόμενη γωνιά, από τη Μόρφου μέχρι την Καρπασία, από την Κερύνεια 
μέχρι την Αμμόχωστο.
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Με πορείες από όλες τις πόλεις της ελεύθερης Κύπρου, οι μοτοσικλετιστές θα 
επαναλάβουν την ανάγκη επικράτησης της μνήμης απέναντι στη λήθη και το 
αίτημα για δικαίωση των θυσιών του Τάσου και του Σολωμού. Το διήμερο 
οδοιπορικό θα ολοκληρωθεί, μετά την εκδήλωση, στο κατοχικό οδόφραγμα της 
Δερύνειας, όπου αρκετοί από τους συμμετέχοντες θα διανυκτερεύσουν.

Την Κυριακή 11 Αυγούστου ξημερώνει η 28η επέτειος της δολοφονίας του Τάσου 
Ισαάκ και η «Πρωτοβουλία Μνήμης Ισαάκ-Σολωμού» θα εκπροσωπηθεί στο 
μνημόσυνο που θα τελεστεί από τον ιερό ναό Αγίου Δημητρίου στο Παραλίμνι. 
Στόχος της Πρωτοβουλίας είναι -και φέτος, καθώς συμπληρώνεται μισός αιώνας 
κατοχής- να επαναβεβαιωθεί ο πόθος των δύο τελευταίων ηρώων της κυπριακής 
τραγωδίας: Απελευθέρωση η μόνη λύση.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

ΧΩΡΟΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ – ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ:

-ΛΕΥΚΩΣΙΑ: Δυτική Κερκίδα ΓΣΠ – ΩΡΑ : 18:30

-ΛΕΜΕΣΟΣ: Χώρος Στάθμευσης Βιομηχανικής Περιοχής Αγίου Αθανασίου – ΩΡΑ : 
18:30

-ΛΑΡΝΑΚΑ: Κυκλικός Κόμβος Ριζοελιάς (παρά την έξοδο Αβδελερού) – ΩΡΑ : 19:00

-ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ: Κυκλικός κόμβος Αγ. Νάπας ΩΡΑ : 19:30

-ΠΑΦΟΣ: Χώρος Στάθμευσης Παφιακού Σταδίου – ΩΡΑ : 17:30

 

Πηγή: alphanews.live


